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[EEES [@E I %
1|5 (+5BRLTLVS)/ (Very Satisfied) 2

1 (ZGBRLTLELY) / (Very Di

VINRELHRATEREERLELD.
2 How carefully did you read the syllabus of this class before registering for the
class?

B P %

1] E<GEATE/ 1 read it carefull 42.9%)
| 2[ DU AT/ Lread part of it | 42.9%
[ 3|FE o=k EA M7=/ 1 did not read it at all | 14.3%

CORETEDEREDAMGE BRICEELEL,,

3 What grade did you decide to aim for in this class?
G N %

1[AA 3 420%

2[ALLF/ A or better 2 286%

3[BLIE/ B or better 1143y
B AEBTENIELLY Not worse than | 1434
failing the course -

5| ECIZE A TLV A>T/ Tdid not think about o 00%
the grade

7

FXRI-TE/NCAL/ZERERI - B EAI - HX Y TUOF F LI/ \TIRE WY/ IX
XBEOHRE. AMEFELET)

4 Have you been motivated to engage in class assignments (including preparing
and/or reviewing the class, writing papers, reading materials, and doing

E& N % ]
1[BTIFED/ Agree 57.1%|
2(EHHTIFED/ Agree .0%)
3[BEYHTITESRLY Disagree 42.9%)
4[& TIFESALY/ Disagree .0%)
5[3ZRE 375 H\ 7=/ No assi required .0%)

HRIHRESNFREIS OV TR EFR LIS O B R B8 T 19 2 BRI 1S
ENBNTLED . (FEHEPLR— BREBEOHRE. ANEFLET)

5 How long did you spend on class assignments (including preparing and/or
reviewing the class, writing papers, reading materials, doing research) in a
typical week?

[EES N
1[0/ 0
2|304> K/ 0 to 30 mins
3[3043 LIE ~ 1855k %/ 30 mins to 1 hour
4 J:~29#F1ii'ﬁ/ 1 to 2 hours
5| 3#/2 to 3 hours
6| J:~4D#F1*'ﬁ/ 3 t0 4 hours
7 |t ~5E5ARR#/ 4 to 5 hours
8| J:/ more than 5 hours

BEERFCETRESN, BETSBRISOVTHARLY, EXY. B
BLIUT BT EEARICLELID,

Has this class frequently motivated you to do research on, to think over,
and/or to study the related topics?

S I % ]
HTEES/ Agree 42.9%
EhHTITES/ Agree 42.9%)
HEVHTIEESLLY Disagree 14.3%
HTIFESLLY/ Disagree 0%

HhDPELOREEECT XD a3V FISHUBMICIRYBAHELID,

7 Have you actively participated in collaborative work and/or discussion with
other students?

[EES N % ]
1B TIFED/ Agree 57.1%|
2(EHHTIFED/ Agree 42.9%
3[BEYHTITESRLY Disagree 0%
4[&TIFESALY/ Disagree .0%)

R 72/ No collaborative work o 0.04
and/or d -
7

COEEEELT, ﬁ;m—a%w TEHOBEREELEZEBLET M, (BT

FEZLDT R TERIR
8 Do you think you have changed in terms of behavior and/or attitudes through

this class? (Choose any items from the list that apply.)

Xs8—t R ®N§H§§IEE<D9?§):LTHH‘JL’CL\¥?a

EK

FHLLY EABITOVN-(EENER
1[&) . / Got new knowledge and skill (including 6  85.7%)
language skill).
2[RI A = DL f=, / Got ethical viewpoint 11434
BATHENY, BRLEYT 2E515%o1=,
3|/ Learned how to do research on and/or to 5| 71.4%)
study the related topics.
EZPLOTEDRIITOVTHEMICER
%3127 21z, / Learned how to think
logically about the reasons of thoughts
and/or things.
5 SHEHICNBEEDD ST/

Learned how to act in a structured way.
BAOBRERRT DLSIToF./
Learned how to express your own idea.
HEBMOVTHELBEREXRT 555
7|12#57=, / Learned how to exchange ideas 1| 143y
with others.
Ri-F-E2ELOMELLERIHBT S
g|&31=%01=, / Became more flexible to

with people who have different

1 14.3%|

1 14.3%|

)

2| 28.6%

2| 28.6%

ideas.
SLDRENHOTEPEREILEPYZ
9|(F5&3512%o1=. / Learned how to 0 0.0%
persevere even in a difficult situation.
EHPTL—TDFTES DREEREH
0|[ZR1=F &3I4, / Learned how to play 2| 286%
your own role positively in a group.
([EEBEERIS OV TRRT 5&5Ho 7, o 0.0%

/ Become ious of social problems. -
ZOt: BANEARTET ORI RIZEL o 0.04
TLIEELN (B BERR) . / Other -
ELIZfAIEZE DS 1=, / Nothing changed
in particular.

~

=)

EHEIRISMFEE DS LS. / Learned how to actin a structured

BENCHT, HREECOBROBRLTVET. SERTRL TR,

28.6% 57.1% | 143%00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

@5 (+3BERLTLIS)/ (Very Satisfied) w4
w3 2

33/ AR LA THRES

42.9% 42.9% 14.3%

0% 40% 80% 100%
BREAL I read § carefully /1 read partof it
B FEoFCERFEE D F2/ | did not read it atall
42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%
0% 100%
57.1% o,+% 42.9% 0.0%
a 80 100
BEHHTITED/ Somewhat Agree
LY/ Somewhat Disagree HTIFED%LY Disagree
BEREI275/\ 572/ No assignment required
FEEF ML OB NHATIF RIS N
o +% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 0.4)%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

m0%3/0 83055/ 0 to 30 mins
305 LU £ ~ 185K/ 30 mins to 1 hour B
28R L L ~ 3F AR/ 2 to 3 hours
AR Lk ~ SRR/ 4 to 5 hours

mﬂéﬁﬁuiw;«}ﬁa‘i%;axs to 4 hours
m5FF LLE/ more than 5 hours

42.9% 42.9% | 143%00%

0% 20% 0% 60% 80% 100%
BHTIEES/ Agree
BHEYHTIE

BEHHTIEFE S/ Somewhat Agree
572LY/ Somewhat Disagree 13 TIFE DALY Disagree

3> & (CHRREN [CHDH

57.1% 42.9% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
BB TIEES/ Agree
BEHHTIREH/ Somewhat Agree
j&a%b&cr\ /Somewhat Disagree

I L/ Disagree
\:H;EA“ 1/ No collaborative work and/or discussion.

ZOREEBLT. & (BTFFEBEOTATEEIR)

0% 10% 20% 30% 40% SO0% 60% 70% 80% 90%

FLLVHI - eSS DLV
fRIBIRAC S DL <. / Got ethical viewpoint.

A% =Y f3ELT=Y F B &5I27 o1z, / Learned how to do.
FEZLLOTEORIIZONTRHEBMIZE X 55421, / Learned.

FHEEL) . /Got new knowled

BAOBRERBT H&5I177o1=. /Learned how to express your own.
HEFMIOVTHE EBRERMS B45(24 0. / Learned how to.
RSB RELOMELLRRIHE T 5551412, /Became.

B D HOTLPRRETLEPYEIFH LT DT, / Learned.
EECT L —T DR THS OEREREOIRIT $3171 /.
HEMGERMICDOVTEMS 54517757, /Become conscious of.
ZOfh: RFNENEE T ORI RIBVTHE (BHEEHE) . /.
EIfH ZED B 1=, / Nothing changed in particular.

%

KEZE #%#-3Q-4QCGEE)

100%
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i 5% @I RL Tz
N %

]
2585 71.4%
EELMNEVZFESRS 14.3%)
EHLEEVRALN 14.3%
EHELMEVZIEESEDAL .0%)
TIBhEN .0%)
13 B BHERD-HHBEIRISEDS N,
[EES In % ]
2585 57.1%|
EBEMEVZIEESIRS 42.9%
HEHLALELY .0%)
SMEVZIFZESBhAL .0%)
BHAEL 0%
14 FEIBLUEDNKZ A EB ot
BE I % ]
2585 42.9%
EELMNEVZFESRS 42.9%
EHLEEV AN 14.3%
EHELMEVZIEESEDALY .0%)
TIBhEN .0%)
15 R LE (L, P4 AERMOEHRELOT VRS- BEKEVEITo TV,
EE In % ]
12585 57.1%|
EBEMEVZIEEIRS 42.9%
ELHEHLNALELY .0%)
EHoMEVZIFESBhAL .0%)
LB DI 0%
B REBBEEMT DN TES -,
N %
42.9%
SHEVZIEESES 57.1%
EHLEEVRAL .0%)
EHELMEVZIEESEDALY .0%)
TIBhu .0%)
17 REF B TS,
EE IN %
12585 42.9%
EBEEMEVZIEEIRS 42.9%
ELLEHLALELY 14.3%)
EHoMEVZIFZESBhAL .0%)
LB DI 0%
18 thDFEOHRE LB THEEET ST HDEMNTES,
= I % ]
42.9%
EELMNEVZFESRS 57.1%
EHLEEVRAL .0%)
EHELMEVZIEESEDALY .0%)
TIBhEL .0%)

PEUVACR: 2 1] 5 BIICRU T .

71.4% 14.3% 14.3%

0

30% a0% 90%

EBLNEVREESBDEL  BE3IBDAL

tENCEDS NIz,

100%

57.1% 42.9% 0%
0% 30% 100%
LoMELZFESB AL
BEBUEOBAS GBIk,

42.9% 42.9% 143% 04%

0% 1% 20%  30%  40%  S0% _60% 90%  100%

[ Elir] BELLMEVRIEESRS
EBLHELRIETIBDLL BE3ELLL

BRIBLE (S, P ENEM OEBEL DT VIR BERIEET-

| 57.1% | 42.9%

10% _ 30% a0%  50% _60%
BES83 BELLAEVZIEESRS

EBBMEVREESBHEL BESBbAL

85313, >3/ R ICREE
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100%

42.9% 57.1% 0%
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52385 BEBLNEVREEIRS  BELDELLAAL
EBLALLZEESIBDEL BE3BbBL
FREEIRRRTAL
42.9% | 429% 143% 00%
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B 2385 wEhs
EBLALLZEESIBDEL BE3BbHL

fOFEPHFREBIEL TFEE

22.9% 57.1%
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